Математикадан 3 чирек 
1 вариант
1. Исәплә
(25241 + 37889) *12  : (69581 – 69577) =

2. 1. 4 сәг эш вакытында конвейрдан 48 машина чыга.Шул ук җитештерүчәнлек белән 12 сәг эчендә ничә машина чыга?
3.  Бер бригада 48 сотый мәйдандагы участоктан җиләкне 6 көндә, ә икенчесе 3 көндә җыеп бетерә.Бергә эшләсәләр ике бригада бу уңышны ничә көндә җыеп бетерер?
4. Тигезләмәне чиш
X : 7 = 12090                        X • 6 = 51810
5*.
 
 2 вариант
1. Исәплә
(35472 + 27792) : 12  * (78953  - 78929) = 
2. 3 сәг эш вакытында конвейрдан 48 машина чыга.Шул ук җитештерүчәнлек белән 12 сәг эчендә ничә машина чыга?
3.  Бер бригада 24 сотый мәйдандагы участоктан җиләкне 6 көндә, ә икенчесе 3 көндә җыеп бетерә.Бергә эшләсәләр ике бригада бу уңышны ничә көндә җыеп бетерер?
4. Тигезләмәне чиш
32640 : X = 8         X : 3 = 54211

5*.



